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Español abajo 

FSC-STD-01-001 V5-0 Draft 4-0 Principles and Criteria 

Report on the Online Survey 

01 June 2011 
 
Firstly, thank you all to those who completed the online survey about Draft 4-0 of the revised 
Principles and Criteria in preparation for the P&C Review Workshop on 25 and 26 June, just 
ahead of the GA.  The process has already been extensive so it is a tribute to the membership 
that there have been so many returns. 
 
This document provides an overview of the findings of the online survey on Draft 4-0 of the 
revised P&C. 
 
FINDINGS  
 
The Respondents 
There were 129 respondents (though not everyone answered every question), broken down 
as follows: 
 

 Total Individuals Organisations 

Economic North 35 13 22 

Economic South 20 3 17 

Environmental North 27 7 20 

Environmental South 26 21 5 

Social North 6 3 3 

Social South 15 8 7 

Total 129 55 74 

 
The Questions 
Members were asked to comment on all sections of Draft 4-0 of the P&C that will be the sub-
ject of a members' vote later this year, including: 

 the nine sections of the Preamble 

 all the Principles and all their Criteria 

 all the terms provided in the Glossary.  
 
Members were asked to choose the alternative (A, B, or C) which would best reflect their posi-
tion concerning the proposed wording: 

 A) I fully agree with the proposed wording  

 B) I would not object to the proposed wording  

 C) I disagree and object to the proposed wording  
 
The Analysis 
Each section was analysed to determine the level of support, non-objection and objection 
within each sub-chamber.  
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The data were further analysed to determine the level of objection of 

 0 - less than 20%  

 20 – less than 33%  

 33 – less than 50%  

 more than 50%  
by Chamber and Sub-Chamber. 
 
Members are invited to review the comments submitted as part of the survey to complement 
their understanding of the data. The comments can be downloaded here: 
http://www.fsc.org/fileadmin/web-data/public/document_center/Current_consultations/FSC-
STD-01-001_V5-0_D4-0_Survey_Comments_All.pdf 
 
OBJECTIONS 
Respondents raised the following number of objections 
 

 

Sections* attracting no objections at all 24 

*Only terms in the glossary!  
 

 Top Ten Objections by Sub Chamber 
 

Econ North 
13 Individuals 
22 Organizations 

C5.5 

68.5% 

C5.4 

58.5% 

C6.9 

57% 

C1.8 

55.82% 

C4.4, 
C6.7 

55%  

P6 

51.5%  

C7.6 

50.61% 

C3.4, 
C4.1,  

50.5% 

S3 

48.28% 

C6.5 
C10.2 

47% 

Econ South 
3 Individuals 
17 Organizations 

C5.5 

56.43% 

C10.6 

54.09% 

C10.3, 
C10.4 

40.91% 

C10.2, 
C10.7 

32.73% 

C6.10, 
C7.6 

30% 

C4.4, 
C5.1 

25.71% 

C6.6 

24.55% 

C6.7, 
C6.8, 
C6.9 

22.5% 

C10.1 

22.5% 

P6 

20.77% 

Environ North 
7  Individuals 
20  Organizations 

C6.6 

71.67% 

S3 

70.20% 

P9 

67.98% 

C9.1 

63.33% 

C6.5 

61.67% 

P6 

59.58% 

C5.2 

53.77% 

C5.5 

51.65% 

C5.1, 
C6.7, 
C10.3 

49.67% 

C10.2 

48.33% 

Environ South 
21  Individuals 
 5 Organizations 

C9.1 

3.33% 

S3  

3% 

P1, 
C3.3, 
C5.1  

2.5% 

C6.1, 
C9.4 

2.22% 

P10, 
C10.3, 
C10.4 

2.22% 

S2 

2% 

Welc. 

1.82% 

P6 

1.43% 

C3.4, 
C3.6, 
C4.4, 
C4.8, 
C5.4 

1.25% 

All the 
rest  

1.1% 

Social North 
3 Individuals 
3 Organizations 

P1, 
C1.2, 
C1.5, 
C1.6  

C5.2 

45% 

C6.5, 
C6.7 

45% 

P7, 
C7.1, 
C7.4, 
C7.5 

C3.1  

30% 
 

 less than 
20% 

20% - less 
than 33% 

33% - less 
than 50% 

more than 
50% 

Total 

Economic North 52 32 33 11 128 

Economic South 75 18 2 2 97 

Environmental North 58 19 16 8 101 

Environmental South 51 0 0 0 51 

Social North 0 1 13 0 14 

Social South 33 23 6 0 62 

Total 269 93 70 21 453 

http://www.fsc.org/fileadmin/web-data/public/document_center/Current_consultations/FSC-STD-01-001_V5-0_D4-0_Survey_Comments_All.pdf
http://www.fsc.org/fileadmin/web-data/public/document_center/Current_consultations/FSC-STD-01-001_V5-0_D4-0_Survey_Comments_All.pdf


 Forest Stewardship Council 

 

 

 

 

 

3 of 20 

 

 

®
 F

S
C

, 
A

.C
. 
A

ll 
ri
g
h
ts

 r
e
s
e
rv

e
d
. 

 F
S

C
-S

E
C

R
-0

0
0
2
 

45% 45% 

Social South  
8 Individuals 
7 Organizations 

C6.10 

38% 
Welc. 
36% 

P4  

36% 

C5.3 

36% 

C6.4 

36% 

C4.4,  
C4.5 

32.5% 

P3  

30% 

C4.3, 
C4.6 

30% 

C10.11 

30% 

S3, S4,  
S8 

22.5% 

 
 Economic Chamber Objections by Principle 

 

 Preamble P1 P2 P3 P4 P 5 P6 P 7 P8 P 9 P 10 

Econ North 
13 Individuals 
22 Organizations 

 
 
 

S3 

48.28% 

C1.8 

55.82
% 

 C3.4 

50.5% 

C4.4 

55% 
C4.1 

50.5% 

5.4 

58.5% 
C5.5 

68.5% 

P6 

51.5%  
C6.5 

47% 
C6.7 

55% 
C6.9  

57% 

C7.6 

50.61% 
  C 10.2 

47% 
C10.3 50.5% 

 

Econ South 
3 Individuals 
17  Organizations 

 

    C4.4 

25.71
% 

C5.1 

25.71% 
C5.5 

56.43% 

P6  

20.77% 
C6.1, 
C 6.6 

24.55% 
C6.7, 
C6.8, 
C6.9  

22.5 % 
C6.10 

30% 

C7.6 

30% 
  C10.1 

22.5% 
C10.2 

32.73% 
C10.3,  
C10.4 

40.91% 
C10.6 

54.09% 
C10.7 

32.73% 

 
The two sub-chambers share a deep objection to P5.5. 
The two sub-chambers share an objection to 7.6 and 10.2. 
The Economic North and South have the greatest number of objections about P6. 
 
The deep objections held by one chamber on a number of issues are not obviously shared by 
the other chamber. 
 

 Environmental Chamber Objections by Principle 
 

 Preamble P1 P2 P3 P4 P5 P6 P 7 P 8 P 9 P10 

Environ North 
7  Individuals 
20  Organizations 

S3  

70.2% 
 

    C 5.1 

49.67% 
C5.2 

53.77% 
C5.5 

51.65% 
 

P6 

59.58% 
C6.5 

61.67% 
C6.6 

71.67% 
C6.7 

49.67% 

  P9 

67.98% 
C9.1 

63.33% 
 
 
 
 

C10.2 

48.33% 
C10.3 

49.67% 
 

Environ South 
21  Individuals 
5  Organizations 

 

Welcome 

1.82 
S3 

3% 
S2 

2% 

P1 

2.5% 
 C3.3 

2.5% 
C3.4, 
C3.6 

1.25% 

C4.4, 
C4.8  

1.25% 
 

C5.1 

2.5% 
C5.4 

1.25% 

P6 

1.43% 
C6.1 

2.22% 

  C9.1 

3.33% 
9.4 

2.22% 
 
 

P10,  
C 10.3, 
C10,4  

2.22% 

 
The two sub-chambers share a deep objection to S3 and 9.1. 
The two sub-chambers share an objection to 5.1 and 10.3. 
The Environmental North has the greatest number of objections about P6. 
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The Environmental South has the greatest number of objections about P10. 
 
The deep objections held by the Environmental North are not obviously shared by the Envi-
ronmental South.  
 

 Social Chamber Objections by Principle 
 

 Preamble P1 P 2 P 3 P4 P 5 P6 P 7 P 8 P 9 P10 

Social North 
3 Individuals 
3 Organizations 

 P1, 
C1.2,  
C1.5, 
C1.6 

45% 

 C3.1 

30% 
 C5.2 

45% 

6.5,  
C6.7 

45% 
 
 

P7, 
C7.1, 
C7.4, 
C7.5 

45% 

   

Social South 
8 Individuals 
7  Organizations 

 

Welcome  

36% 
S3, S4, S8  

22.5% 

  P3 

30% 
 

P4 

36% 
C4.3,  

30% 
C4.4, 
C4.5 

32.5% 
C4.6 

30% 

C5.3 

36% 

C6.4 

36% 
C6.10 

38% 
 
 

   10.1 

30% 

 
The two sub-chambers do not obviously share  many objections  
The Social North has the greatest number of objections about P1 and P7 
The Social South has the greatest number of objections about P4 
 
Complete overview of objections by chamber and sub-chamber 
In order to establish a list of issues proposed for discussion at the P&C Review Workshop in 
Kota Kinabalu the following thresholds were established: 

 At least 33% objection within a chamber or 

 At least 50% objection within one sub-chamber. 
 
The following table highlights issues meeting these criteria: 

 

Above 33% in Chamber 

Above 50% in Sub Chamber 
 

 Econ 

North 

Econ 

South 

 

Both 

 

Environ 

North 

Environ 

South Both 

 

Soc 

North 

Soc 

South Both 

S3 48.28% 19.29% 33.78%   70.20% 3.00% 36.60%   0.00% 22.50% 11.25% 

C1.8 55.82% 6.00% 30.91%   24.00% 0.00% 12.00%   0.00% 0.00% 0.00% 

C3.4 50.50% 18.00% 34.25%   0.00% 1.25% 0.63%   0.00% 0.00% 0.00% 

C4.1 50.50% 6.43% 28.46%   9.50% 0.00% 4.75%   0.00% 0.00% 0.00% 

C4.4 55.00% 25.71% 40.36%   0.00% 1.25% 0.63%   0.00% 32.50% 16.25% 

C5.1 40.50% 25.71% 33.11%   49.67% 2.50% 26.08%   0.00% 0.00% 0.00% 

C5.2 33.16% 6.43% 19.79%   53.77% 0.00% 26.89%   45.00% 20.50% 32.75% 

C5.4 58.50% 19.29% 38.89%   19.29% 1.25% 10.27%   0.00% 18.00% 9.00% 

C5.5 68.50% 56.43% 62.46%   51.65% 0.00% 25.82%   0.00% 0.00% 0.00% 
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P6 51.50% 20.77% 36.13%   59.58% 1.43% 30.51%   0.00% 18.00% 9.00% 

C6.5 47.00% 15.00% 31.00%   61.67% 1.11% 31.39%   45.00% 0.00% 22.50% 

C6.6 13.50% 24.55% 19.02%   71.67% 0.00% 35.83%   0.00% 20.50% 10.25% 

C6.7 55.00% 22.50% 38.75%   49.67% 1.11% 25.39%   45.00% 0.00% 22.50% 

C6.9 57.00% 22.50% 39.75%   17.86% 0.00% 8.93%   0.00% 18.00% 9.00% 

C7.6 50.61% 30.00% 40.31%   47.37% 1.11% 24.24%   0.00% 18.00% 9.00% 

P9 37.89% 0.00% 18.95%   67.98% 1.11% 34.55%   0.00% 4.00% 2.00% 

C9.1 41.50% 7.50% 24.50%   63.33% 3.33% 33.33%   0.00% 18.00% 9.00% 

C10.1 46.00% 22.50% 34.25%   33.81% 1.11% 17.46%   0.00% 0.00% 0.00% 

C10.2 47.00% 32.73% 39.86%   48.33% 0.00% 24.17%   0.00% 18.00% 9.00% 

C10.3 33.50% 40.91% 37.20%   49.67% 2.22% 25.94%   0.00% 18.00% 9.00% 

C10.4 36.00% 40.91% 38.45%   30.00% 2.22% 16.11%   0.00% 0.00% 0.00% 

C10.6 50.50% 54.09% 52.30%   6.43% 1.11% 3.77%   0.00% 0.00% 0.00% 

C10.7 38.00% 32.73% 35.36%   44.85% 0.00% 22.43%   0.00% 18.00% 9.00% 
 
The following table provides an overview of all objections on all sections: 
 

 Econ 

North 

Econ 

South 

 

Both 

 

Env 

North 

Env 

South Both 

 

Soc 

North 

Soc 

South Both 

Welcome 41.50% 6.43% 23.96% 

 

19.67% 1.82% 10.74% 

 

0.00% 36.00% 18.00% 

S1 48.28% 6.43% 27.35% 

 

24.10% 1.00% 12.55% 

 

0.00% 0.00% 0.00% 

S2 19.86% 6.43% 13.14% 

 

12.00% 2.00% 7.00% 

 

0.00% 0.00% 0.00% 

S3 48.28% 19.29% 33.78% 

 

70.20% 3.00% 36.60% 

 

0.00% 22.50% 11.25% 

S4 15.12% 13.85% 14.48% 

 

27.69% 1.00% 14.35% 

 

0.00% 22.50% 11.25% 

S5 18.95% 0.00% 9.47% 

 

40.24% 1.00% 20.62% 

 

0.00% 0.00% 0.00% 

S6 18.95% 0.00% 9.47% 

 

25.71% 1.00% 13.36% 

 

0.00% 0.00% 0.00% 

S7 4.74% 0.00% 2.37% 

 

12.86% 1.00% 6.93% 

 

0.00% 0.00% 0.00% 

S8 0.00% 0.00% 0.00% 

 

6.43% 1.00% 3.71% 

 

0.00% 22.50% 11.25% 

P1 0.00% 0.00% 0.00% 

 

31.67% 2.50% 17.08% 

 

45.00% 15.00% 30.00% 

C1.1 4.50% 18.00% 11.25% 

 

21.33% 0.00% 10.67% 

 

0.00% 18.00% 9.00% 

C1.2 0.00% 12.00% 6.00% 

 

6.43% 0.00% 3.21% 

 

45.00% 18.00% 31.50% 

C1.3 9.00% 6.00% 7.50% 

 

14.52% 0.00% 7.26% 

 

0.00% 18.00% 9.00% 

C1.4 23.41% 0.00% 11.70% 

 

31.67% 0.00% 15.83% 

 

0.00% 18.00% 9.00% 

C1.5 4.50% 6.00% 5.25% 

 

18.00% 0.00% 9.00% 

 

45.00% 18.00% 31.50% 

C1.6 33.32% 12.00% 22.66% 

 

21.29% 0.00% 10.64% 

 

45.00% 18.00% 31.50% 

C1.7 31.50% 18.00% 24.75% 

 

10.00% 0.00% 5.00% 

 

0.00% 18.00% 9.00% 

C1.8 55.82% 6.00% 30.91% 

 

24.00% 0.00% 12.00% 

 

0.00% 0.00% 0.00% 

P2 6.32% 6.00% 6.16% 

 

2.00% 0.00% 1.00% 

 

0.00% 0.00% 0.00% 

C2.1 32.41% 18.00% 25.20% 

 

0.00% 0.00% 0.00% 

 

0.00% 0.00% 0.00% 

C2.2 10.82% 12.00% 11.41% 

 

2.00% 0.00% 1.00% 

 

0.00% 18.00% 9.00% 

C2.3 0.91% 12.00% 6.45% 

 

0.00% 0.00% 0.00% 

 

0.00% 0.00% 0.00% 
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C2.4 32.41% 18.00% 25.20% 

 

2.00% 0.00% 1.00% 

 

0.00% 0.00% 0.00% 

C2.5 0.00% 6.00% 3.00% 

 

0.00% 0.00% 0.00% 

 

0.00% 0.00% 0.00% 

C2.6 18.91% 9.33% 14.12% 

 

7.50% 0.00% 3.75% 

 

0.00% 0.00% 0.00% 

P3 14.50% 6.00% 10.25% 

 

15.51% 1.11% 8.31% 

 

0.00% 30.00% 15.00% 

C3.1 27.00% 12.00% 19.50% 

 

19.29% 0.00% 9.64% 

 

30.00% 0.00% 15.00% 

C3.2 36.00% 12.00% 24.00% 

 

8.43% 0.00% 4.21% 

 

0.00% 0.00% 0.00% 

C3.3 22.50% 18.00% 20.25% 

 

6.92% 2.50% 4.71% 

 

0.00% 0.00% 0.00% 

C3.4 50.50% 18.00% 34.25% 

 

0.00% 1.25% 0.63% 

 

0.00% 0.00% 0.00% 

C3.5 4.50% 5.00% 4.75% 

 

6.43% 0.00% 3.21% 

 

0.00% 0.00% 0.00% 

C3.6 46.00% 11.00% 28.50% 

 

2.00% 1.25% 1.63% 

 

0.00% 0.00% 0.00% 

P4 22.50% 18.00% 20.25% 

 

7.50% 0.00% 3.75% 

 

0.00% 36.00% 18.00% 

C4.1 50.50% 6.43% 28.46% 

 

9.50% 0.00% 4.75% 

 

0.00% 0.00% 0.00% 

C4.2 45.00% 6.43% 25.71% 

 

7.50% 0.00% 3.75% 

 

0.00% 0.00% 0.00% 

C4.3 14.50% 0.00% 7.25% 

 

0.00% 0.00% 0.00% 

 

0.00% 30.00% 15.00% 

C4.4 55.00% 25.71% 40.36% 

 

0.00% 1.25% 0.63% 

 

0.00% 32.50% 16.25% 

C4.5 46.00% 12.86% 29.43% 

 

0.00% 0.00% 0.00% 

 

0.00% 32.50% 16.25% 

C4.6 43.63% 6.43% 25.03% 

 

0.00% 0.00% 0.00% 

 

0.00% 30.00% 15.00% 

C4.7 31.50% 6.43% 18.96% 

 

39.38% 0.00% 19.69% 

 

0.00% 17.50% 8.75% 

C4.8 45.00% 6.43% 25.71% 

 

0.00% 1.25% 0.63% 

 

0.00% 2.00% 1.00% 

P5 28.00% 6.43% 17.21% 

 

24.00% 1.11% 12.56% 

 

0.00% 0.00% 0.00% 

C5.1 40.50% 25.71% 33.11% 

 

49.67% 2.50% 26.08% 

 

0.00% 0.00% 0.00% 

C5.2 33.16% 6.43% 19.79% 

 

53.77% 0.00% 26.89% 

 

45.00% 20.50% 32.75% 

C5.3 38.00% 12.86% 25.43% 

 

33.75% 0.00% 16.88% 

 

0.00% 36.00% 18.00% 

C5.4 58.50% 19.29% 38.89% 

 

19.29% 1.25% 10.27% 

 

0.00% 18.00% 9.00% 

C5.5 68.50% 56.43% 62.46% 

 

51.65% 0.00% 25.82% 

 

0.00% 0.00% 0.00% 

C5.6 31.50% 6.43% 18.96% 

 

7.67% 0.00% 3.83% 

 

0.00% 18.00% 9.00% 

P6 51.50% 20.77% 36.13% 

 

59.58% 1.43% 30.51% 

 

0.00% 18.00% 9.00% 

C6.1 32.50% 15.00% 23.75% 

 

27.33% 2.22% 14.78% 

 

0.00% 20.50% 10.25% 

C6.2 31.50% 7.50% 19.50% 

 

21.33% 0.00% 10.67% 

 

0.00% 15.00% 7.50% 

C6.3 14.50% 0.00% 7.25% 

 

8.00% 1.11% 4.56% 

 

0.00% 18.00% 9.00% 

C6.4 19.00% 7.50% 13.25% 

 

35.42% 1.11% 18.26% 

 

0.00% 36.00% 18.00% 

C6.5 47.00% 15.00% 31.00% 

 

61.67% 1.11% 31.39% 

 

45.00% 0.00% 22.50% 

C6.6 13.50% 24.55% 19.02% 

 

71.67% 0.00% 35.83% 

 

0.00% 20.50% 10.25% 

C6.7 55.00% 22.50% 38.75% 

 

49.67% 1.11% 25.39% 

 

45.00% 0.00% 22.50% 

C6.8 34.16% 22.50% 28.33% 

 

31.67% 0.00% 15.83% 

 

0.00% 0.00% 0.00% 

C6.9 57.00% 22.50% 39.75% 

 

17.86% 0.00% 8.93% 

 

0.00% 18.00% 9.00% 

C6.10 35.50% 30.00% 32.75% 

 

41.90% 0.00% 20.95% 

 

0.00% 38.00% 19.00% 

P7 23.50% 13.85% 18.67% 

 

33.33% 0.00% 16.67% 

 

45.00% 0.00% 22.50% 

C7.1 29.22% 7.50% 18.36% 

 

12.86% 1.11% 6.98% 

 

45.00% 0.00% 22.50% 

C7.2 32.50% 15.00% 23.75% 

 

24.17% 0.00% 12.08% 

 

0.00% 18.00% 9.00% 

C7.3 28.00% 0.00% 14.00% 

 

6.00% 0.00% 3.00% 

 

0.00% 0.00% 0.00% 
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C7.4 20.00% 7.50% 13.75% 

 

0.00% 0.00% 0.00% 

 

45.00% 0.00% 22.50% 

C7.5 36.00% 7.50% 21.75% 

 

15.25% 1.11% 8.18% 

 

45.00% 0.00% 22.50% 

C7.6 50.61% 30.00% 40.31% 

 

47.37% 1.11% 24.24% 

 

0.00% 18.00% 9.00% 

P8 15.50% 0.00% 7.75% 

 

8.43% 0.00% 4.21% 

 

0.00% 2.00% 1.00% 

C8.1 24.50% 0.00% 12.25% 

 

0.00% 1.11% 0.56% 

 

0.00% 0.00% 0.00% 

C8.2 42.50% 0.00% 21.25% 

 

6.43% 0.00% 3.21% 

 

0.00% 18.00% 9.00% 

C8.3 16.21% 0.00% 8.11% 

 

2.00% 1.11% 1.56% 

 

0.00% 0.00% 0.00% 

C8.4 36.00% 7.50% 21.75% 

 

21.29% 0.00% 10.64% 

 

0.00% 0.00% 0.00% 

C8.5 23.50% 0.00% 11.75% 

 

6.43% 1.11% 3.77% 

 

0.00% 18.00% 9.00% 

P9 37.89% 0.00% 18.95% 

 

67.98% 1.11% 34.55% 

 

0.00% 4.00% 2.00% 

C9.1 41.50% 7.50% 24.50% 

 

63.33% 3.33% 33.33% 

 

0.00% 18.00% 9.00% 

C9.2 36.00% 15.00% 25.50% 

 

37.06% 1.11% 19.08% 

 

0.00% 0.00% 0.00% 

C9.3 18.00% 15.00% 16.50% 

 

31.67% 1.11% 16.39% 

 

0.00% 0.00% 0.00% 

C9.4 27.00% 0.00% 13.50% 

 

10.00% 2.22% 6.11% 

 

0.00% 0.00% 0.00% 

P10 5.50% 13.85% 9.67% 

 

35.42% 2.22% 18.82% 

 

0.00% 18.00% 9.00% 

C10.1 46.00% 22.50% 34.25% 

 

33.81% 1.11% 17.46% 

 

0.00% 0.00% 0.00% 

C10.2 47.00% 32.73% 39.86% 

 

48.33% 0.00% 24.17% 

 

0.00% 18.00% 9.00% 

C10.3 33.50% 40.91% 37.20% 

 

49.67% 2.22% 25.94% 

 

0.00% 18.00% 9.00% 

C10.4 36.00% 40.91% 38.45% 

 

30.00% 2.22% 16.11% 

 

0.00% 0.00% 0.00% 

C10.5 10.00% 16.36% 13.18% 

 

8.59% 0.00% 4.29% 

 

0.00% 18.00% 9.00% 

C10.6 50.50% 54.09% 52.30% 

 

6.43% 1.11% 3.77% 

 

0.00% 0.00% 0.00% 

C10.7 38.00% 32.73% 35.36% 

 

44.85% 0.00% 22.43% 

 

0.00% 18.00% 9.00% 

C10.8 36.00% 16.36% 26.18% 

 

0.00% 0.00% 0.00% 

 

0.00% 18.00% 9.00% 

C10.9 14.61% 0.00% 7.31% 

 

36.28% 0.00% 18.14% 

 

0.00% 0.00% 0.00% 

C10.10 9.00% 8.18% 8.59% 

 

15.51% 0.00% 7.76% 

 

0.00% 0.00% 0.00% 

C10.11 27.00% 16.36% 21.68% 

 

27.38% 0.00% 13.69% 

 

0.00% 30.00% 15.00% 

C10.12 5.50% 8.18% 6.84% 

 

0.00% 0.00% 0.00% 

 

0.00% 0.00% 0.00% 

Adaptive 

management  

1.25% 12.86% 7.05% 

 

10.18% 0.00% 5.09% 

 

0.00% 0.00% 0.00% 

Affected stake-

holder  

37.06% 20.00% 28.53% 

 

19.70% 1.11% 10.40% 

 

45.00% 18.00% 31.50% 

Alien species  16.88% 12.86% 14.87% 

 

0.00% 0.00% 0.00% 

 

0.00% 0.00% 0.00% 

Applicable law  0.00% 0.00% 0.00% 

 

0.00% 0.00% 0.00% 

 

0.00% 0.00% 0.00% 

Biological  

control agents  

1.11% 0.00% 0.56% 

 

8.18% 0.00% 4.09% 

 

0.00% 0.00% 0.00% 

Biological  

diversity  

5.63% 12.86% 9.24% 

 

0.00% 0.00% 0.00% 

 

0.00% 0.00% 0.00% 

Conflicts between 

the P&C and laws 

0.00% 0.00% 0.00% 

 

0.00% 0.00% 0.00% 

 

0.00% 2.50% 1.25% 

Connectivity  0.00% 12.86% 6.43% 

 

0.00% 0.00% 0.00% 

 

0.00% 0.00% 0.00% 

Conservation area  0.00% 0.00% 0.00% 

 

2.00% 0.00% 1.00% 

 

0.00% 0.00% 0.00% 
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Criterion  0.00% 0.00% 0.00% 

 

0.00% 0.00% 0.00% 

 

0.00% 0.00% 0.00% 

Customary law  39.38% 11.25% 25.31% 

 

8.18% 0.00% 4.09% 

 

0.00% 22.50% 11.25% 

Customary rights  23.75% 0.00% 11.88% 

 

0.00% 0.00% 0.00% 

 

0.00% 25.00% 12.50% 

Economic viability  22.50% 0.00% 11.25% 

 

0.00% 0.00% 0.00% 

 

0.00% 0.00% 0.00% 

Ecosystem  5.63% 0.00% 2.81% 

 

0.00% 0.00% 0.00% 

 

0.00% 0.00% 0.00% 

Ecosystem func-

tion  

5.63% 12.86% 9.24% 

 

0.00% 0.00% 0.00% 

 

0.00% 0.00% 0.00% 

Ecosystem servic-

es  

5.63% 25.71% 15.67% 

 

0.00% 0.00% 0.00% 

 

0.00% 22.50% 11.25% 

Engaging or en-

gagement  

25.71% 11.25% 18.48% 

 

0.00% 0.00% 0.00% 

 

0.00% 22.50% 11.25% 

Environmental 

values  

33.75% 25.71% 29.73% 

 

8.18% 1.11% 4.65% 

 

0.00% 22.50% 11.25% 

Externalities  22.50% 12.86% 17.68% 

 

0.00% 0.00% 0.00% 

 

0.00% 0.00% 0.00% 

Forest  12.50% 0.00% 6.25% 

 

16.36% 1.11% 8.74% 

 

0.00% 22.50% 11.25% 

Free, prior, and 

informed consent  

0.00% 0.00% 0.00% 

 

0.00% 0.00% 0.00% 

 

0.00% 0.00% 0.00% 

Genetically mod-

ified organism  

0.00% 0.00% 0.00% 

 

0.00% 0.00% 0.00% 

 

0.00% 0.00% 0.00% 

Genotype 0.00% 0.00% 0.00% 

 

0.00% 0.00% 0.00% 

 

0.00% 0.00% 0.00% 

Gender equality  2.22% 0.00% 1.11% 

 

0.00% 0.00% 0.00% 

 

0.00% 45.00% 22.50% 

Habitat  0.00% 0.00% 0.00% 

 

0.00% 0.00% 0.00% 

 

0.00% 0.00% 0.00% 

High Conservation 

Value HCV 

28.13% 25.71% 26.92% 

 

24.50% 3.33% 13.92% 

 

0.00% 22.50% 11.25% 

Indigenous lands 

and territories  

0.00% 0.00% 0.00% 

 

0.00% 0.00% 0.00% 

 

0.00% 0.00% 0.00% 

Indigenous 

peoples  

1.11% 0.00% 0.56% 

 

0.00% 0.00% 0.00% 

 

0.00% 0.00% 0.00% 

Intellectual prop-

erty 

24.00% 0.00% 12.00% 

 

0.00% 0.00% 0.00% 

 

0.00% 0.00% 0.00% 

Intensity  0.00% 0.00% 0.00% 

 

8.18% 0.00% 4.09% 

 

0.00% 0.00% 0.00% 

Interested stake-

holder 

24.00% 0.00% 12.00% 

 

8.18% 1.11% 4.65% 

 

45.00% 0.00% 22.50% 

Internationally 

accepted scientific 

protocol  

1.25% 0.00% 0.63% 

 

0.00% 0.00% 0.00% 

 

0.00% 0.00% 0.00% 

Invasive species  5.63% 12.86% 9.24% 

 

0.00% 0.00% 0.00% 

 

0.00% 0.00% 0.00% 

Landscape 0.00% 12.86% 6.43% 

 

0.00% 1.11% 0.56% 

 

0.00% 0.00% 0.00% 

Landscape values 24.00% 25.71% 24.86% 

 

18.00% 1.11% 9.56% 

 

0.00% 22.50% 11.25% 

Legal  6.92% 0.00% 3.46% 

 

0.00% 0.00% 0.00% 

 

0.00% 2.50% 1.25% 
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Legal registration 22.02% 0.00% 11.01% 

 

0.00% 0.00% 0.00% 

 

0.00% 0.00% 0.00% 

Legal status 6.92% 0.00% 3.46% 

 

0.00% 0.00% 0.00% 

 

0.00% 0.00% 0.00% 

Legally competent  0.00% 0.00% 0.00% 

 

0.00% 0.00% 0.00% 

 

0.00% 0.00% 0.00% 

Living wage  1.25% 12.86% 7.05% 

 

0.00% 0.00% 0.00% 

 

0.00% 0.00% 0.00% 

Local communities  0.00% 0.00% 0.00% 

 

11.25% 0.00% 5.63% 

 

0.00% 22.50% 11.25% 

Local laws  0.00% 0.00% 0.00% 

 

0.00% 0.00% 0.00% 

 

0.00% 0.00% 0.00% 

Long Term  6.43% 0.00% 3.21% 

 

0.00% 0.00% 0.00% 

 

0.00% 0.00% 0.00% 

Management plan  20.54% 0.00% 10.27% 

 

2.00% 0.00% 1.00% 

 

0.00% 0.00% 0.00% 

Management Unit  19.25% 0.00% 9.63% 

 

0.00% 0.00% 0.00% 

 

0.00% 0.00% 0.00% 

Managerial con-

trol  

0.00% 0.00% 0.00% 

 

0.00% 0.00% 0.00% 

 

0.00% 0.00% 0.00% 

Native species  0.00% 0.00% 0.00% 

 

0.00% 0.00% 0.00% 

 

0.00% 0.00% 0.00% 

National laws 0.00% 0.00% 0.00% 

 

0.00% 0.00% 0.00% 

 

0.00% 0.00% 0.00% 

Natural forest 38.31% 12.86% 25.58% 

 

11.25% 0.00% 5.63% 

 

0.00% 22.50% 11.25% 

Non-timber forest 

products  

0.00% 0.00% 0.00% 

 

11.25% 0.00% 5.63% 

 

0.00% 0.00% 0.00% 

Objective  1.25% 0.00% 0.63% 

 

11.25% 1.11% 6.18% 

 

0.00% 0.00% 0.00% 

Obligatory Code of 

Practice  

0.00% 0.00% 0.00% 

 

0.00% 0.00% 0.00% 

 

0.00% 0.00% 0.00% 

Occupational dis-

ease  

0.00% 12.86% 6.43% 

 

0.00% 0.00% 0.00% 

 

0.00% 0.00% 0.00% 

Occupational inju-

ries  

0.00% 15.00% 7.50% 

 

0.00% 0.00% 0.00% 

 

0.00% 0.00% 0.00% 

Organism  0.00% 0.00% 0.00% 

 

0.00% 0.00% 0.00% 

 

0.00% 0.00% 0.00% 

The Organization  0.00% 0.00% 0.00% 

 

0.00% 1.11% 0.56% 

 

0.00% 22.50% 11.25% 

Pesticide 0.00% 0.00% 0.00% 

 

0.00% 0.00% 0.00% 

 

0.00% 0.00% 0.00% 

Plantation 44.85% 12.86% 28.86% 

 

2.00% 0.00% 1.00% 

 

0.00% 0.00% 0.00% 

Publicly available 0.00% 0.00% 0.00% 

 

2.00% 0.00% 1.00% 

 

0.00% 0.00% 0.00% 

Precautionary 

approach 

6.43% 0.00% 3.21% 

 

11.67% 0.00% 5.83% 

 

0.00% 0.00% 0.00% 

Principle 0.00% 0.00% 0.00% 

 

0.00% 0.00% 0.00% 

 

0.00% 0.00% 0.00% 

Rare species 0.00% 0.00% 0.00% 

 

0.00% 0.00% 0.00% 

 

0.00% 0.00% 0.00% 

Ratified  0.00% 0.00% 0.00% 

 

0.00% 0.00% 0.00% 

 

0.00% 0.00% 0.00% 

Reasonable 1.25% 0.00% 0.63% 

 

0.00% 0.00% 0.00% 

 

0.00% 0.00% 0.00% 

Reduced Impact 

Harvesting  

0.00% 0.00% 0.00% 

 

0.00% 0.00% 0.00% 

 

0.00% 0.00% 0.00% 

Refugia 0.00% 0.00% 0.00% 

 

22.50% 0.00% 11.25% 

 

0.00% 0.00% 0.00% 

Resilience  0.00% 15.00% 7.50% 

 

0.00% 0.00% 0.00% 

 

0.00% 0.00% 0.00% 
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Risk  1.25% 15.00% 8.13% 

 

11.25% 1.11% 6.18% 

 

0.00% 0.00% 0.00% 

Scale 0.00% 0.00% 0.00% 

 

11.25% 0.00% 5.63% 

 

0.00% 0.00% 0.00% 

Silviculture  6.43% 0.00% 3.21% 

 

0.00% 0.00% 0.00% 

 

0.00% 0.00% 0.00% 

Shall 0.00% 0.00% 0.00% 

 

0.00% 0.00% 0.00% 

 

0.00% 0.00% 0.00% 

Shall not  0.00% 0.00% 0.00% 

 

0.00% 0.00% 0.00% 

 

0.00% 0.00% 0.00% 

Should and should 

not 

0.00% 0.00% 0.00% 

 

0.00% 0.00% 0.00% 

 

0.00% 0.00% 0.00% 

Stakeholder 6.43% 0.00% 3.21% 

 

11.25% 0.00% 5.63% 

 

0.00% 0.00% 0.00% 

Statutory law or 

statute law  

0.00% 0.00% 0.00% 

 

0.00% 0.00% 0.00% 

 

0.00% 0.00% 0.00% 

Tenure 0.00% 0.00% 0.00% 

 

0.00% 0.00% 0.00% 

 

0.00% 0.00% 0.00% 

Threatened  

species  

5.63% 0.00% 2.81% 

 

0.00% 0.00% 0.00% 

 

0.00% 0.00% 0.00% 

Traditional 

Peoples  

30.00% 0.00% 15.00% 

 

0.00% 0.00% 0.00% 

 

0.00% 0.00% 0.00% 

Uphold 0.00% 30.00% 15.00% 

 

0.00% 0.00% 0.00% 

 

0.00% 0.00% 0.00% 

User rights 1.25% 0.00% 0.63% 

 

11.25% 0.00% 5.63% 

 

0.00% 0.00% 0.00% 

Workers  1.11% 12.86% 6.98% 

 

0.00% 0.00% 0.00% 

 

0.00% 0.00% 0.00% 
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FSC-STD-01-001 V5-0 Borrador 4-0 Principios y Criterios 
 

INFORME SOBRE LA ENCUESTA EN LINEA 
 

01 de junio 2011 
 
Primero que nada aprovecho de esta oportunidad para agradecerles a todos los que han 
completado la encuesta en línea acerca del Borrador 4-0 de la revisión de los Principios y 
Criterios como preparación al Taller de Revisión de los Principios y Criterios que se llevara a 
cabo del 25 al 26 de Junio antes de la AG.  El proceso ha sido extenso y es un homenaje 
para la membresía que haya habido tantas respuestas. 
 
Este documento proporciona un resumen de los resultados de la encuesta en línea del Borra-
dor 4-0 de la Revisión de los Principios y Criterios 

 
RESULTADOS 
 
Los Encuestados 
Hubieron 129 encuestados (no todos contestaron a todas las preguntas), fueron divididos de 
la siguiente manera: 
 

 Total Individuales Organisacion 

Economica Norte 35 13 22 

Economica Sur 20 3 17 

Ambiental Norte 27 7 20 

Ambiental Sur 26 21 5 

Social Norte 6 3 3 

Social Sur 15 8 7 

Total 129 55 74 

 
Las Preguntas 
 
Se les solicito a los miembros que comentaran todas las secciones del Borrador 4-0 de los 
Principios y Criterios que serán puestos a votación mas adelante, incluyendo: 

 las nueve secciones del Preámbulo 

 todos los principios y todos sus Criterios 

 todos los términos provistos en el Glosario 
 
Se les solicito a los miembros que escogieran la alternativa (A, B, o C) que reflejara mejor su 
posición acerca de la redacción propuesta: 
 

 A) Estoy completamente de acuerdo con la redacción propuesta 

 B) No objetaría la redacción propuesta 

 C) No estoy de acuerdo y objeto la redacción propuesta 
 
El análisis 
Se analizó cada sección para determinar el nivel de apoyo, objeción y no-objeción dentro de 
cada sub-cámara. 
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La información fue además analizada para determinar el nivel de objeción de: 

 0 – menos del 20% 

 20 – menos de 33% 

 33 – menos de 50% 

 Más de 50% 
por Cámara y Sub-cámara. 
Los miembros están invitados a revisar los comentarios enviados como parte de la encuesta 
para que complementen su entendimiento acerca de este reporte.  Los comentarios pueden 
ser descargados aquí: http://www.fsc.org/fileadmin/web-
data/public/document_center/Current_consultations/FSC-STD-01-001_V5-0_D4-
0_Survey_Comments_All.pdf 
 
 
OBJECIONES 
Los encuestados elevaron el siguiente número de Objeciones 
 

 

Secciones* que no tuvieron ninguna objeción 24 

*Solo términos en el glosario!  
 

 Las diez objeciones mayores por Sub-Cámara  
 

Económica 
Norte 
13 Individuales 
22 Organizaciones 

 

C5.5 

68.5% 

C5.4 

58.5% 

C6.9 

57% 

C1.8 

55.82% 

C4.4, 
C6.7 

55%  

P6 

51.5%  

C7.6 

50.61% 

C3.4, 
C4.1,  

50.5% 

S3 

48.28% 

C6.5 
C10.2 

47% 

Económica Sur 
3 Individuales 
17 Organizaciones 

C5.5 

56.43% 

C10.6 

54.09% 

C10.3, 
C10.4 

40.91% 

C10.2, 
C10.7 

32.73% 

C6.10, 
C7.6 

30% 

C4.4, 
C5.1 

25.71% 

C6.6 

24.55% 

C6.7, 
C6.8, 
C6.9 

22.5% 

C10.1 

22.5% 

P6 

20.77% 

Ambiental Norte 
7 Individuales 
20 Organizaciones 

C6.6 

71.67% 

S3 

70.20% 

P9 

67.98% 

C9.1 

63.33% 

C6.5 

61.67% 

P6 

59.58% 

C5.2 

53.77% 

C5.5 

51.65% 

C5.1, 
C6.7, 
C10.3 

49.67% 

C10.2 

48.33% 

Ambiental Sur 
21 Individuales 
5 Organizaciones 

C9.1 

3.33% 

S3  

3% 

P1, 
C3.3, 
C5.1  

2.5% 

C6.1, 
C9.4 

2.22% 

P10, 
C10.3, 
C10.4 

2.22% 

S2 

2% 

Welc. 

1.82% 

P6 

1.43% 

C3.4, 
C3.6, 
C4.4, 
C4.8, 
C5.4 

All the 
rest  

1.1% 

 Menos de 
20% 

20% - 
menos de 
33% 

33% - 
menos de 
50% 

Más del 
50% 

Total 

Económica Norte 52 32 33 11 128 

Económica Sur 75 18 2 2 97 

Ambiental Norte 58 19 16 8 101 

Ambiental Sur 51 0 0 0 51 

Social Norte 0 1 13 0 14 

Social Sur 33 23 6 0 62 

Total 269 93 70 21 453 

http://www.fsc.org/fileadmin/web-data/public/document_center/Current_consultations/FSC-STD-01-001_V5-0_D4-0_Survey_Comments_All.pdf
http://www.fsc.org/fileadmin/web-data/public/document_center/Current_consultations/FSC-STD-01-001_V5-0_D4-0_Survey_Comments_All.pdf
http://www.fsc.org/fileadmin/web-data/public/document_center/Current_consultations/FSC-STD-01-001_V5-0_D4-0_Survey_Comments_All.pdf


 Forest Stewardship Council 

 

 

 

 

 

13 of 20 

 

 

®
 F

S
C

, 
A

.C
. 
A

ll 
ri
g
h
ts

 r
e
s
e
rv

e
d
. 

 F
S

C
-S

E
C

R
-0

0
0
2
 

1.25% 

Social Norte 
3 Individuales 
3 Organizaciones 

P1, 
C1.2, 
C1.5, 
C1.6  

45% 

C5.2 

45% 

C6.5, 
C6.7 

45% 

P7, 
C7.1, 
C7.4, 
C7.5 

45% 

C3.1  

30% 
 

Social Sur 
8 Individuales 
7 Organizaciones 

C6.10 

38% 
Welc. 
36% 

P4  

36% 

C5.3 

36% 

C6.4 

36% 

C4.4,  
C4.5 

32.5% 

P3  

30% 

C4.3, 
C4.6 

30% 

C10.11 

30% 

S3, S4,  
S8 

22.5% 

 
 Objeciones de la Cámara Económica por Principios  

 

 Preamblo P1 P2 P3 P4 P 5 P6 P 7 P8 P 9 P 10 

Económica 
Norte 
13 Individuales 
22 Organizaciones 

 

S3 

48.28% 

C1.8 

55.82
% 

 C3.4 

50.5% 

C4.4 

55% 
C4.1 

50.5% 

5.4 

58.5% 
C5.5 

68.5% 

P6 

51.5%  
C6.5 

47% 
C6.7 

55% 
C6.9  

57% 

C7.6 

50.61% 
  C 10.2 

47% 
C10.3 50.5% 

 

Económica Sur 
3 Individuales 
17 Organizaciones 

    C4.4 

25.71
% 

C5.1 

25.71% 
C5.5 

56.43% 

P6  

20.77% 
C6.1, 
C 6.6 

24.55% 
C6.7, 
C6.8, 
C6.9  

22.5 % 
C6.10 

30% 

C7.6 

30% 
  C10.1 

22.5% 
C10.2 

32.73% 
C10.3, C10.4 

40.91% 
C10.6 

54.09% 
C10.7 

32.73% 

 
Las dos sub-cámaras comparten una objeción profunda al P.5.5. 
Las dos sub-cámaras comparten una objeción al 7.6 y 10.2. 
La Económica Norte y Sur cuenta con el mayor número de objeciones acerca del P6. 
 
Las objeciones profundas de una cámara en varios puntos no son compartidas obviamente 
por la otra cámara. 

 
 Objeciones de la Cámara Ambiental por Principios  

 

 Preambulo P1 P2 P3 P4 P5 P6 P 7 P 8 P 9 P10 

Ambiental 
Norte 
7 Individuales 
20 Organizacio-
nes 

S3  

70.2% 
 

    C 5.1 

49.67% 
C5.2 

53.77% 
C5.5 

51.65% 
 

P6 

59.58% 
C6.5 

61.67% 
C6.6 

71.67% 
C6.7 

49.67% 

  P9 

67.98% 
C9.1 

63.33% 
 
 
 
 

C10.2 

48.33% 
C10.3 

49.67% 
 

Ambiental 
Sur 
21 Individuales 
5 Organizacio-
nes 

Bienv. 

1.82 
S3 

3% 
S2 

P1 

2.5% 
 C3.3 

2.5% 
C3.4, 
C3.6 

1.25% 

C4.4, 
C4.8  

1.25% 
 

C5.1 

2.5% 
C5.4 

1.25% 

P6 

1.43% 
C6.1 

2.22% 

  C9.1 

3.33% 
9.4 

2.22% 
 

P10,  
C 10.3, 
C10,4  

2.22% 
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2%  

 
Las dos sub-cámaras comparten una objeción profunda al S3 y 9.1. 
Las dos sub-cámaras comparten una objeción al 5.1 y 10.3. 
La Ambiental Norte cuenta con el mayor número de objeciones acerca del P6. 
La ambiental Sur cuenta con el mayor número de objeciones acerca del P10. 
 
La objeciones profundas de la Ambiental Norte no son compartidas obviamente por la Am-
biental Sur. 
 

 Objeciones de la Cámara Social por Principio  
 

 Preambulo P1 P 2 P 3 P4 P 5 P6 P 7 P 8 P 9 P10 

Social Norte 
3 Individuales 
3 Organizaciones 

 P1, 
C1.2,  
C1.5, 
C1.6 

45% 

 C3.1 

30% 
 C5.2 

45% 

6.5,  
C6.7 

45% 
 
 

P7, 
C7.1, 
C7.4, 
C7.5 

45% 

   

Social Sur 
8 Individuales 
7 Organizaciones 

Bienv. 

36% 
S3, S4, S8  

22.5% 

  P3 

30% 
 

P4 

36% 
C4.3,  

30% 
C4.4, 
C4.5 

32.5% 
C4.6 

30% 

C5.3 

36% 

C6.4 

36% 
C6.10 

38% 
 
 

   10.1 

30% 

 
Las dos sub-cámaras no comparten obviamente muchas objeciones. 
La Social Norte cuenta con el mayor número de objeciones acerca del P1 y P7. 
La Social Sur cuenta con el mayor número de objeciones acerca del P4. 
 
Resumen completo de las objeciones por cámara y sub-cámara 
 
Con el fin de establecer una lista de temas propuestos para el debate en el Taller de Revisión 
de los Principios y Criterios en Kota Kinabalu se establecieron los siguientes parámetros: 

 Al menos el 33% objeción dentro de una cámara o  

 Al menos el 50% objeción dentro de un sub-cámara 
 

La siguiente tabla muestra los temas que cumplen con estos criterios: 
 

Por encima de 33% en la Cámara 

Por encima de 50% en la Sub-Cámara 

 

 Econ 

Norte 

Econ 

Sur 

 

Ambos 

 

Amb. 

Norte 

Amb. 

Sur Ambos 

 

Social 

Norte 

Social 

Sur Ambos 

S3 48.28% 19.29% 33.78%   70.20% 3.00% 36.60%   0.00% 22.50% 11.25% 

C1.8 55.82% 6.00% 30.91%   24.00% 0.00% 12.00%   0.00% 0.00% 0.00% 

C3.4 50.50% 18.00% 34.25%   0.00% 1.25% 0.63%   0.00% 0.00% 0.00% 

C4.1 50.50% 6.43% 28.46%   9.50% 0.00% 4.75%   0.00% 0.00% 0.00% 
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C4.4 55.00% 25.71% 40.36%   0.00% 1.25% 0.63%   0.00% 32.50% 16.25% 

C5.1 40.50% 25.71% 33.11%   49.67% 2.50% 26.08%   0.00% 0.00% 0.00% 

C5.2 33.16% 6.43% 19.79%   53.77% 0.00% 26.89%   45.00% 20.50% 32.75% 

C5.4 58.50% 19.29% 38.89%   19.29% 1.25% 10.27%   0.00% 18.00% 9.00% 

C5.5 68.50% 56.43% 62.46%   51.65% 0.00% 25.82%   0.00% 0.00% 0.00% 

P6 51.50% 20.77% 36.13%   59.58% 1.43% 30.51%   0.00% 18.00% 9.00% 

C6.5 47.00% 15.00% 31.00%   61.67% 1.11% 31.39%   45.00% 0.00% 22.50% 

C6.6 13.50% 24.55% 19.02%   71.67% 0.00% 35.83%   0.00% 20.50% 10.25% 

C6.7 55.00% 22.50% 38.75%   49.67% 1.11% 25.39%   45.00% 0.00% 22.50% 

C6.9 57.00% 22.50% 39.75%   17.86% 0.00% 8.93%   0.00% 18.00% 9.00% 

C7.6 50.61% 30.00% 40.31%   47.37% 1.11% 24.24%   0.00% 18.00% 9.00% 

P9 37.89% 0.00% 18.95%   67.98% 1.11% 34.55%   0.00% 4.00% 2.00% 

C9.1 41.50% 7.50% 24.50%   63.33% 3.33% 33.33%   0.00% 18.00% 9.00% 

C10.1 46.00% 22.50% 34.25%   33.81% 1.11% 17.46%   0.00% 0.00% 0.00% 

C10.2 47.00% 32.73% 39.86%   48.33% 0.00% 24.17%   0.00% 18.00% 9.00% 

C10.3 33.50% 40.91% 37.20%   49.67% 2.22% 25.94%   0.00% 18.00% 9.00% 

C10.4 36.00% 40.91% 38.45%   30.00% 2.22% 16.11%   0.00% 0.00% 0.00% 

C10.6 50.50% 54.09% 52.30%   6.43% 1.11% 3.77%   0.00% 0.00% 0.00% 

C10.7 38.00% 32.73% 35.36%   44.85% 0.00% 22.43%   0.00% 18.00% 9.00% 

 
La siguiente tabla muestra un resumen de todas las objeciones en todas las seccio-
nes: 
 

 Econ. 

Norte 

Econ. 

Sur 

 

Ambos 

 

Amb. 

Norte 

Amb. 

South Ambos 

 

Social 

Norte 

Social 

Sur Ambos 

Bienvenido 41.50% 6.43% 23.96% 

 

19.67% 1.82% 10.74% 

 

0.00% 36.00% 18.00% 

S1 48.28% 6.43% 27.35% 

 

24.10% 1.00% 12.55% 

 

0.00% 0.00% 0.00% 

S2 19.86% 6.43% 13.14% 

 

12.00% 2.00% 7.00% 

 

0.00% 0.00% 0.00% 

S3 48.28% 19.29% 33.78% 

 

70.20% 3.00% 36.60% 

 

0.00% 22.50% 11.25% 

S4 15.12% 13.85% 14.48% 

 

27.69% 1.00% 14.35% 

 

0.00% 22.50% 11.25% 

S5 18.95% 0.00% 9.47% 

 

40.24% 1.00% 20.62% 

 

0.00% 0.00% 0.00% 

S6 18.95% 0.00% 9.47% 

 

25.71% 1.00% 13.36% 

 

0.00% 0.00% 0.00% 

S7 4.74% 0.00% 2.37% 

 

12.86% 1.00% 6.93% 

 

0.00% 0.00% 0.00% 

S8 0.00% 0.00% 0.00% 

 

6.43% 1.00% 3.71% 

 

0.00% 22.50% 11.25% 

P1 0.00% 0.00% 0.00% 

 

31.67% 2.50% 17.08% 

 

45.00% 15.00% 30.00% 

C1.1 4.50% 18.00% 11.25% 

 

21.33% 0.00% 10.67% 

 

0.00% 18.00% 9.00% 

C1.2 0.00% 12.00% 6.00% 

 

6.43% 0.00% 3.21% 

 

45.00% 18.00% 31.50% 

C1.3 9.00% 6.00% 7.50% 

 

14.52% 0.00% 7.26% 

 

0.00% 18.00% 9.00% 

C1.4 23.41% 0.00% 11.70% 

 

31.67% 0.00% 15.83% 

 

0.00% 18.00% 9.00% 

C1.5 4.50% 6.00% 5.25% 

 

18.00% 0.00% 9.00% 

 

45.00% 18.00% 31.50% 

C1.6 33.32% 12.00% 22.66% 

 

21.29% 0.00% 10.64% 

 

45.00% 18.00% 31.50% 
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C1.7 31.50% 18.00% 24.75% 

 

10.00% 0.00% 5.00% 

 

0.00% 18.00% 9.00% 

C1.8 55.82% 6.00% 30.91% 

 

24.00% 0.00% 12.00% 

 

0.00% 0.00% 0.00% 

P2 6.32% 6.00% 6.16% 

 

2.00% 0.00% 1.00% 

 

0.00% 0.00% 0.00% 

C2.1 32.41% 18.00% 25.20% 

 

0.00% 0.00% 0.00% 

 

0.00% 0.00% 0.00% 

C2.2 10.82% 12.00% 11.41% 

 

2.00% 0.00% 1.00% 

 

0.00% 18.00% 9.00% 

C2.3 0.91% 12.00% 6.45% 

 

0.00% 0.00% 0.00% 

 

0.00% 0.00% 0.00% 

C2.4 32.41% 18.00% 25.20% 

 

2.00% 0.00% 1.00% 

 

0.00% 0.00% 0.00% 

C2.5 0.00% 6.00% 3.00% 

 

0.00% 0.00% 0.00% 

 

0.00% 0.00% 0.00% 

C2.6 18.91% 9.33% 14.12% 

 

7.50% 0.00% 3.75% 

 

0.00% 0.00% 0.00% 

P3 14.50% 6.00% 10.25% 

 

15.51% 1.11% 8.31% 

 

0.00% 30.00% 15.00% 

C3.1 27.00% 12.00% 19.50% 

 

19.29% 0.00% 9.64% 

 

30.00% 0.00% 15.00% 

C3.2 36.00% 12.00% 24.00% 

 

8.43% 0.00% 4.21% 

 

0.00% 0.00% 0.00% 

C3.3 22.50% 18.00% 20.25% 

 

6.92% 2.50% 4.71% 

 

0.00% 0.00% 0.00% 

C3.4 50.50% 18.00% 34.25% 

 

0.00% 1.25% 0.63% 

 

0.00% 0.00% 0.00% 

C3.5 4.50% 5.00% 4.75% 

 

6.43% 0.00% 3.21% 

 

0.00% 0.00% 0.00% 

C3.6 46.00% 11.00% 28.50% 

 

2.00% 1.25% 1.63% 

 

0.00% 0.00% 0.00% 

P4 22.50% 18.00% 20.25% 

 

7.50% 0.00% 3.75% 

 

0.00% 36.00% 18.00% 

C4.1 50.50% 6.43% 28.46% 

 

9.50% 0.00% 4.75% 

 

0.00% 0.00% 0.00% 

C4.2 45.00% 6.43% 25.71% 

 

7.50% 0.00% 3.75% 

 

0.00% 0.00% 0.00% 

C4.3 14.50% 0.00% 7.25% 

 

0.00% 0.00% 0.00% 

 

0.00% 30.00% 15.00% 

C4.4 55.00% 25.71% 40.36% 

 

0.00% 1.25% 0.63% 

 

0.00% 32.50% 16.25% 

C4.5 46.00% 12.86% 29.43% 

 

0.00% 0.00% 0.00% 

 

0.00% 32.50% 16.25% 

C4.6 43.63% 6.43% 25.03% 

 

0.00% 0.00% 0.00% 

 

0.00% 30.00% 15.00% 

C4.7 31.50% 6.43% 18.96% 

 

39.38% 0.00% 19.69% 

 

0.00% 17.50% 8.75% 

C4.8 45.00% 6.43% 25.71% 

 

0.00% 1.25% 0.63% 

 

0.00% 2.00% 1.00% 

P5 28.00% 6.43% 17.21% 

 

24.00% 1.11% 12.56% 

 

0.00% 0.00% 0.00% 

C5.1 40.50% 25.71% 33.11% 

 

49.67% 2.50% 26.08% 

 

0.00% 0.00% 0.00% 

C5.2 33.16% 6.43% 19.79% 

 

53.77% 0.00% 26.89% 

 

45.00% 20.50% 32.75% 

C5.3 38.00% 12.86% 25.43% 

 

33.75% 0.00% 16.88% 

 

0.00% 36.00% 18.00% 

C5.4 58.50% 19.29% 38.89% 

 

19.29% 1.25% 10.27% 

 

0.00% 18.00% 9.00% 

C5.5 68.50% 56.43% 62.46% 

 

51.65% 0.00% 25.82% 

 

0.00% 0.00% 0.00% 

C5.6 31.50% 6.43% 18.96% 

 

7.67% 0.00% 3.83% 

 

0.00% 18.00% 9.00% 

P6 51.50% 20.77% 36.13% 

 

59.58% 1.43% 30.51% 

 

0.00% 18.00% 9.00% 

C6.1 32.50% 15.00% 23.75% 

 

27.33% 2.22% 14.78% 

 

0.00% 20.50% 10.25% 

C6.2 31.50% 7.50% 19.50% 

 

21.33% 0.00% 10.67% 

 

0.00% 15.00% 7.50% 

C6.3 14.50% 0.00% 7.25% 

 

8.00% 1.11% 4.56% 

 

0.00% 18.00% 9.00% 

C6.4 19.00% 7.50% 13.25% 

 

35.42% 1.11% 18.26% 

 

0.00% 36.00% 18.00% 

C6.5 47.00% 15.00% 31.00% 

 

61.67% 1.11% 31.39% 

 

45.00% 0.00% 22.50% 

C6.6 13.50% 24.55% 19.02% 

 

71.67% 0.00% 35.83% 

 

0.00% 20.50% 10.25% 

C6.7 55.00% 22.50% 38.75% 

 

49.67% 1.11% 25.39% 

 

45.00% 0.00% 22.50% 

C6.8 34.16% 22.50% 28.33% 

 

31.67% 0.00% 15.83% 

 

0.00% 0.00% 0.00% 
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C6.9 57.00% 22.50% 39.75% 

 

17.86% 0.00% 8.93% 

 

0.00% 18.00% 9.00% 

C6.10 35.50% 30.00% 32.75% 

 

41.90% 0.00% 20.95% 

 

0.00% 38.00% 19.00% 

P7 23.50% 13.85% 18.67% 

 

33.33% 0.00% 16.67% 

 

45.00% 0.00% 22.50% 

C7.1 29.22% 7.50% 18.36% 

 

12.86% 1.11% 6.98% 

 

45.00% 0.00% 22.50% 

C7.2 32.50% 15.00% 23.75% 

 

24.17% 0.00% 12.08% 

 

0.00% 18.00% 9.00% 

C7.3 28.00% 0.00% 14.00% 

 

6.00% 0.00% 3.00% 

 

0.00% 0.00% 0.00% 

C7.4 20.00% 7.50% 13.75% 

 

0.00% 0.00% 0.00% 

 

45.00% 0.00% 22.50% 

C7.5 36.00% 7.50% 21.75% 

 

15.25% 1.11% 8.18% 

 

45.00% 0.00% 22.50% 

C7.6 50.61% 30.00% 40.31% 

 

47.37% 1.11% 24.24% 

 

0.00% 18.00% 9.00% 

P8 15.50% 0.00% 7.75% 

 

8.43% 0.00% 4.21% 

 

0.00% 2.00% 1.00% 

C8.1 24.50% 0.00% 12.25% 

 

0.00% 1.11% 0.56% 

 

0.00% 0.00% 0.00% 

C8.2 42.50% 0.00% 21.25% 

 

6.43% 0.00% 3.21% 

 

0.00% 18.00% 9.00% 

C8.3 16.21% 0.00% 8.11% 

 

2.00% 1.11% 1.56% 

 

0.00% 0.00% 0.00% 

C8.4 36.00% 7.50% 21.75% 

 

21.29% 0.00% 10.64% 

 

0.00% 0.00% 0.00% 

C8.5 23.50% 0.00% 11.75% 

 

6.43% 1.11% 3.77% 

 

0.00% 18.00% 9.00% 

P9 37.89% 0.00% 18.95% 

 

67.98% 1.11% 34.55% 

 

0.00% 4.00% 2.00% 

C9.1 41.50% 7.50% 24.50% 

 

63.33% 3.33% 33.33% 

 

0.00% 18.00% 9.00% 

C9.2 36.00% 15.00% 25.50% 

 

37.06% 1.11% 19.08% 

 

0.00% 0.00% 0.00% 

C9.3 18.00% 15.00% 16.50% 

 

31.67% 1.11% 16.39% 

 

0.00% 0.00% 0.00% 

C9.4 27.00% 0.00% 13.50% 

 

10.00% 2.22% 6.11% 

 

0.00% 0.00% 0.00% 

P10 5.50% 13.85% 9.67% 

 

35.42% 2.22% 18.82% 

 

0.00% 18.00% 9.00% 

C10.1 46.00% 22.50% 34.25% 

 

33.81% 1.11% 17.46% 

 

0.00% 0.00% 0.00% 

C10.2 47.00% 32.73% 39.86% 

 

48.33% 0.00% 24.17% 

 

0.00% 18.00% 9.00% 

C10.3 33.50% 40.91% 37.20% 

 

49.67% 2.22% 25.94% 

 

0.00% 18.00% 9.00% 

C10.4 36.00% 40.91% 38.45% 

 

30.00% 2.22% 16.11% 

 

0.00% 0.00% 0.00% 

C10.5 10.00% 16.36% 13.18% 

 

8.59% 0.00% 4.29% 

 

0.00% 18.00% 9.00% 

C10.6 50.50% 54.09% 52.30% 

 

6.43% 1.11% 3.77% 

 

0.00% 0.00% 0.00% 

C10.7 38.00% 32.73% 35.36% 

 

44.85% 0.00% 22.43% 

 

0.00% 18.00% 9.00% 

C10.8 36.00% 16.36% 26.18% 

 

0.00% 0.00% 0.00% 

 

0.00% 18.00% 9.00% 

C10.9 14.61% 0.00% 7.31% 

 

36.28% 0.00% 18.14% 

 

0.00% 0.00% 0.00% 

C10.10 9.00% 8.18% 8.59% 

 

15.51% 0.00% 7.76% 

 

0.00% 0.00% 0.00% 

C10.11 27.00% 16.36% 21.68% 

 

27.38% 0.00% 13.69% 

 

0.00% 30.00% 15.00% 

C10.12 5.50% 8.18% 6.84% 

 

0.00% 0.00% 0.00% 

 

0.00% 0.00% 0.00% 

Manejo adaptativo 1.25% 12.86% 7.05% 

 

10.18% 0.00% 5.09% 

 

0.00% 0.00% 0.00% 

Actor afectado 37.06% 20.00% 28.53% 

 

19.70% 1.11% 10.40% 

 

45.00% 18.00% 31.50% 

Especies exóticas 16.88% 12.86% 14.87% 

 

0.00% 0.00% 0.00% 

 

0.00% 0.00% 0.00% 

Ley aplicable 0.00% 0.00% 0.00% 

 

0.00% 0.00% 0.00% 

 

0.00% 0.00% 0.00% 

Agentes de control 

biológico 

1.11% 0.00% 0.56% 

 

8.18% 0.00% 4.09% 

 

0.00% 0.00% 0.00% 

Diversidad biológi- 5.63% 12.86% 9.24% 

 

0.00% 0.00% 0.00% 

 

0.00% 0.00% 0.00% 
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ca 

Conflictos entre los 

PyC y las leyes 

0.00% 0.00% 0.00% 

 

0.00% 0.00% 0.00% 

 

0.00% 2.50% 1.25% 

Conectividad 0.00% 12.86% 6.43% 

 

0.00% 0.00% 0.00% 

 

0.00% 0.00% 0.00% 

Área de conserva-

ción 

0.00% 0.00% 0.00% 

 

2.00% 0.00% 1.00% 

 

0.00% 0.00% 0.00% 

Criterio 0.00% 0.00% 0.00% 

 

0.00% 0.00% 0.00% 

 

0.00% 0.00% 0.00% 

Derecho consuetu-

dinario 

39.38% 11.25% 25.31% 

 

8.18% 0.00% 4.09% 

 

0.00% 22.50% 11.25% 

Derechos consu-

etudinarios 

23.75% 0.00% 11.88% 

 

0.00% 0.00% 0.00% 

 

0.00% 25.00% 12.50% 

Viabilidad 

económica 

22.50% 0.00% 11.25% 

 

0.00% 0.00% 0.00% 

 

0.00% 0.00% 0.00% 

Ecosistema 5.63% 0.00% 2.81% 

 

0.00% 0.00% 0.00% 

 

0.00% 0.00% 0.00% 

Función del ecosis-

tema 

5.63% 12.86% 9.24% 

 

0.00% 0.00% 0.00% 

 

0.00% 0.00% 0.00% 

Servicios del eco-

sistema 

5.63% 25.71% 15.67% 

 

0.00% 0.00% 0.00% 

 

0.00% 22.50% 11.25% 

Implicar o Implica-

ción 

25.71% 11.25% 18.48% 

 

0.00% 0.00% 0.00% 

 

0.00% 22.50% 11.25% 

Valores ambien-

tales 

33.75% 25.71% 29.73% 

 

8.18% 1.11% 4.65% 

 

0.00% 22.50% 11.25% 

Externalidades 22.50% 12.86% 17.68% 

 

0.00% 0.00% 0.00% 

 

0.00% 0.00% 0.00% 

Bosque 12.50% 0.00% 6.25% 

 

16.36% 1.11% 8.74% 

 

0.00% 22.50% 11.25% 

Consentimiento 

previo, libre e in-

formado 

0.00% 0.00% 0.00% 

 

0.00% 0.00% 0.00% 

 

0.00% 0.00% 0.00% 

Organismo genéti-

camente modifica-

do 

0.00% 0.00% 0.00% 

 

0.00% 0.00% 0.00% 

 

0.00% 0.00% 0.00% 

Genotipo 0.00% 0.00% 0.00% 

 

0.00% 0.00% 0.00% 

 

0.00% 0.00% 0.00% 

Igualdad de género 2.22% 0.00% 1.11% 

 

0.00% 0.00% 0.00% 

 

0.00% 45.00% 22.50% 

Hábitat 0.00% 0.00% 0.00% 

 

0.00% 0.00% 0.00% 

 

0.00% 0.00% 0.00% 

Alto Valor de Con-

servación (AVC) 

28.13% 25.71% 26.92% 

 

24.50% 3.33% 13.92% 

 

0.00% 22.50% 11.25% 

Tierras y territorios 

indígenas 

0.00% 0.00% 0.00% 

 

0.00% 0.00% 0.00% 

 

0.00% 0.00% 0.00% 

Pueblos Indígenas 1.11% 0.00% 0.56% 

 

0.00% 0.00% 0.00% 

 

0.00% 0.00% 0.00% 

Propiedad intelec-

tual 

24.00% 0.00% 12.00% 

 

0.00% 0.00% 0.00% 

 

0.00% 0.00% 0.00% 
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Intensidad 0.00% 0.00% 0.00% 

 

8.18% 0.00% 4.09% 

 

0.00% 0.00% 0.00% 

Actor interesado 24.00% 0.00% 12.00% 

 

8.18% 1.11% 4.65% 

 

45.00% 0.00% 22.50% 

Protocolo científico 

internacionalmente 

aceptado 

1.25% 0.00% 0.63% 

 

0.00% 0.00% 0.00% 

 

0.00% 0.00% 0.00% 

Especies invasoras 5.63% 12.86% 9.24% 

 

0.00% 0.00% 0.00% 

 

0.00% 0.00% 0.00% 

Paisaje 0.00% 12.86% 6.43% 

 

0.00% 1.11% 0.56% 

 

0.00% 0.00% 0.00% 

Valores paisajísti-

cos 

24.00% 25.71% 24.86% 

 

18.00% 1.11% 9.56% 

 

0.00% 22.50% 11.25% 

legal 6.92% 0.00% 3.46% 

 

0.00% 0.00% 0.00% 

 

0.00% 2.50% 1.25% 

Registro legal 22.02% 0.00% 11.01% 

 

0.00% 0.00% 0.00% 

 

0.00% 0.00% 0.00% 

Estatus legal 6.92% 0.00% 3.46% 

 

0.00% 0.00% 0.00% 

 

0.00% 0.00% 0.00% 

Legalmente com-

petente 

0.00% 0.00% 0.00% 

 

0.00% 0.00% 0.00% 

 

0.00% 0.00% 0.00% 

Salario mínimo 

vital 

1.25% 12.86% 7.05% 

 

0.00% 0.00% 0.00% 

 

0.00% 0.00% 0.00% 

Comunidades lo-

cales 

0.00% 0.00% 0.00% 

 

11.25% 0.00% 5.63% 

 

0.00% 22.50% 11.25% 

Leyes locales 0.00% 0.00% 0.00% 

 

0.00% 0.00% 0.00% 

 

0.00% 0.00% 0.00% 

Largo plazo 6.43% 0.00% 3.21% 

 

0.00% 0.00% 0.00% 

 

0.00% 0.00% 0.00% 

Plan de Manejo 20.54% 0.00% 10.27% 

 

2.00% 0.00% 1.00% 

 

0.00% 0.00% 0.00% 

Unidad de Manejo 19.25% 0.00% 9.63% 

 

0.00% 0.00% 0.00% 

 

0.00% 0.00% 0.00% 

Control gerencial 0.00% 0.00% 0.00% 

 

0.00% 0.00% 0.00% 

 

0.00% 0.00% 0.00% 

Especies nativas 0.00% 0.00% 0.00% 

 

0.00% 0.00% 0.00% 

 

0.00% 0.00% 0.00% 

Leyes nacionales 0.00% 0.00% 0.00% 

 

0.00% 0.00% 0.00% 

 

0.00% 0.00% 0.00% 

Bosque natural 38.31% 12.86% 25.58% 

 

11.25% 0.00% 5.63% 

 

0.00% 22.50% 11.25% 

Productos fores-

tales no made-

rables 

0.00% 0.00% 0.00% 

 

11.25% 0.00% 5.63% 

 

0.00% 0.00% 0.00% 

Objetivo 1.25% 0.00% 0.63% 

 

11.25% 1.11% 6.18% 

 

0.00% 0.00% 0.00% 

Código de prácticas 

obligatorio 

0.00% 0.00% 0.00% 

 

0.00% 0.00% 0.00% 

 

0.00% 0.00% 0.00% 

Enfermedad labor-

al 

0.00% 12.86% 6.43% 

 

0.00% 0.00% 0.00% 

 

0.00% 0.00% 0.00% 

Lesiones laborales 0.00% 15.00% 7.50% 

 

0.00% 0.00% 0.00% 

 

0.00% 0.00% 0.00% 

Organismo 0.00% 0.00% 0.00% 

 

0.00% 0.00% 0.00% 

 

0.00% 0.00% 0.00% 

Organización 0.00% 0.00% 0.00% 

 

0.00% 1.11% 0.56% 

 

0.00% 22.50% 11.25% 

Pesticida 0.00% 0.00% 0.00% 

 

0.00% 0.00% 0.00% 

 

0.00% 0.00% 0.00% 



 Forest Stewardship Council 

 

 

 

 

 

20 of 20 

 

 

®
 F

S
C

, 
A

.C
. 
A

ll 
ri
g
h
ts

 r
e
s
e
rv

e
d
. 

 F
S

C
-S

E
C

R
-0

0
0
2
 

Plantación 44.85% 12.86% 28.86% 

 

2.00% 0.00% 1.00% 

 

0.00% 0.00% 0.00% 

Disposición pública 0.00% 0.00% 0.00% 

 

2.00% 0.00% 1.00% 

 

0.00% 0.00% 0.00% 

Enfoque precauto-

rio 

6.43% 0.00% 3.21% 

 

11.67% 0.00% 5.83% 

 

0.00% 0.00% 0.00% 

Principio 0.00% 0.00% 0.00% 

 

0.00% 0.00% 0.00% 

 

0.00% 0.00% 0.00% 

Especies raras 0.00% 0.00% 0.00% 

 

0.00% 0.00% 0.00% 

 

0.00% 0.00% 0.00% 

Ratificado 0.00% 0.00% 0.00% 

 

0.00% 0.00% 0.00% 

 

0.00% 0.00% 0.00% 

Razonable 1.25% 0.00% 0.63% 

 

0.00% 0.00% 0.00% 

 

0.00% 0.00% 0.00% 

Cosecha de impac-

to reducido 

0.00% 0.00% 0.00% 

 

0.00% 0.00% 0.00% 

 

0.00% 0.00% 0.00% 

Refugio 0.00% 0.00% 0.00% 

 

22.50% 0.00% 11.25% 

 

0.00% 0.00% 0.00% 

Resiliciencia 0.00% 15.00% 7.50% 

 

0.00% 0.00% 0.00% 

 

0.00% 0.00% 0.00% 

Riesgo 1.25% 15.00% 8.13% 

 

11.25% 1.11% 6.18% 

 

0.00% 0.00% 0.00% 

Escala 0.00% 0.00% 0.00% 

 

11.25% 0.00% 5.63% 

 

0.00% 0.00% 0.00% 

Silvicultura 6.43% 0.00% 3.21% 

 

0.00% 0.00% 0.00% 

 

0.00% 0.00% 0.00% 

Deberá 0.00% 0.00% 0.00% 

 

0.00% 0.00% 0.00% 

 

0.00% 0.00% 0.00% 

No deberá 0.00% 0.00% 0.00% 

 

0.00% 0.00% 0.00% 

 

0.00% 0.00% 0.00% 

Debería y no de-

bería 

0.00% 0.00% 0.00% 

 

0.00% 0.00% 0.00% 

 

0.00% 0.00% 0.00% 

Actor social 6.43% 0.00% 3.21% 

 

11.25% 0.00% 5.63% 

 

0.00% 0.00% 0.00% 

Derecho escrito 0.00% 0.00% 0.00% 

 

0.00% 0.00% 0.00% 

 

0.00% 0.00% 0.00% 

Tenencia 0.00% 0.00% 0.00% 

 

0.00% 0.00% 0.00% 

 

0.00% 0.00% 0.00% 

Especies amenaza-

das 

5.63% 0.00% 2.81% 

 

0.00% 0.00% 0.00% 

 

0.00% 0.00% 0.00% 

Pueblos Tradicio-

nales 

30.00% 0.00% 15.00% 

 

0.00% 0.00% 0.00% 

 

0.00% 0.00% 0.00% 

Respaldar 0.00% 30.00% 15.00% 

 

0.00% 0.00% 0.00% 

 

0.00% 0.00% 0.00% 

Derecho de uso 1.25% 0.00% 0.63% 

 

11.25% 0.00% 5.63% 

 

0.00% 0.00% 0.00% 

Trabajadores 1.11% 12.86% 6.98% 

 

0.00% 0.00% 0.00% 

 

0.00% 0.00% 0.00% 

 
 
 
 
 


